





2024年 星期-第1264期

FENGTAI TIMES

丰台区第十七届人民代表大会第四次会议胜利闭幕

本报讯(记者 林瑶 崔雅文)1月13日上午, 丰台区第十七届人民代表大会第四次会议圆满 完成各项会议议程,胜利闭幕。

会议听取了大会总监票人关于选举计票 结果的报告;宣布了连宇、陈燃同志当选北京 市丰台区第十七届人民代表大会常务委员会副 主任,刘际飞、刘树东同志当选北京市丰台区第 十七届人民代表大会常务委员会委员;当选人 员与全体代表见面,并进行宪法宣誓;审议通过 了关于丰台区人民政府工作报告的决议,审议 通过了关于丰台区2023年国民经济和社会发展 计划执行情况与2024年国民经济和社会发展 计划的决议,审议通过了关于丰台区2023年预 算执行情况和2024年预算的决议,审议通过了 关于丰台区人大常委会工作报告的决议,审议 通过了关于丰台区人民法院工作报告的决议,审 议通过了关于丰台区人民检察院工作报告的决 议,审议通过了《北京市丰台区人民代表大会议 事规则》。

高峰指出,丰台区第十七届人民代表大会 第四次会议,圆满完成了大会各项议程。代表大 会主席团,感谢与会代表的积极参与、工作人员 的辛勤付出以及公安、交通、消防、东方安颐酒 店等部门的有力保障,并预祝春节愉快!

大会在雄壮的国歌声中闭幕。



北京市丰台区第十七届人民代表大会第四次会议 关于北京市丰台区人民政府工作报告的决议

(2024年1月13日丰台区第十七届人民代表大会第四次会议通过)

北京市丰台区第十七届人民代表大会第四 次会议听取并审议了初军威区长代表丰台区人民 政府所作的《政府工作报告》。会议高度评价区 政府一年来推动经济社会发展所取得的成绩,同 意报告中提出的各项工作目标及2024年工作安 排。会议认为,报告反映了全区广大党员干部群 众的根本利益和共同愿望,符合丰台区经济社会 发展实际情况,决定批准这个报告。

会议一致认为,2023年是全面贯彻党的 二十大精神的开局之年,是三年新冠疫情防控转 段后经济恢复发展的一年。面对复杂的外部环 境和艰巨的转型发展任务,在市委市政府和区 委的坚强领导下,在区人大及其常委会的监督 支持下,在区政协的关心支持下,我们坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深 入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对 北京重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调, 紧扣高质量发展主线,坚持"五子"联动服务和

融入新发展格局,统筹发展和安全,顶住压力、 保持定力、精准发力,有效应对一系列风险挑 战,取得了一系列丰硕成果。

会议指出,2024年是中华人民共和国成立 75周年,是京津冀协同发展战略启动实施10周 年,也是实施"十四五"规划的关键一年,做好今 年工作至关重要。作为首都功能拓展区、中心城 区增长带、城南行动引领者、京津冀协同发展桥 头堡,丰台区的发展机遇更加广阔、发展优势持 续增强,社会各界对丰台发展信心更加坚定。全 区上下要以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二 中全会精神,认真贯彻中央经济工作会议精神, 深入贯彻习近平总书记对北京重要讲话精神, 坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯 彻新发展理念,坚持以新时代首都发展为统领, 深入实施人文北京、科技北京、绿色北京战略, 深入实施京津冀协同发展战略,主动服务和融

入新发展格局,着力推动高质量发展,全面深化 改革开放,切实增强经济活力、防范化解风险、 改善社会预期,增进民生福祉,保持社会稳定, 统筹高质量发展和高水平安全,推动全面从严 治党向纵深发展,持续推动倍增追赶、合作发 展,全力打造安全城市、品质生活,为推进中国 式现代化作出丰台贡献。

会议强调,要聚焦服务大局,推动区域倍 增追赶合作发展取得更大突破,巩固壮大经济 发展动能,不断扩大有效投资,着力激发消费潜 能,加快打造首都科技创新前沿阵地,全力构建 一流营商环境,积极融入京津冀协同发展。要聚 焦提质提效,推动重点区域发展取得更多成效, 持续强化丽泽金融商务区发展新动能,持续提 升中关村丰台园创新发展新能级,持续塑造南 中轴地区转型发展新面貌,持续培育河西地区 高质量发展新优势。要聚焦功能改善,推动城市 功能品质实现更好提升,持续加快城市更新步

伐,持续强化基础设施建设,大力提升城市宜居 品质,持续提高城市治理水平,着力推动城乡融 合发展,不断改善生态环境质量。要聚焦安全发 展,推动社会和谐稳定大局更加牢固,严守安全 生产和消防安全底线,大力推进灾后恢复重建, 切实维护区域安全稳定。要聚焦人民福祉,持续 提升社会服务保障水平,加快建设高质量教育 体系,全面深化健康丰台建设,推动文体事业高 质量发展。要聚焦自身建设,推动政府工作效能 迈向更高水平,进一步突出政治建设、深化法治 建设、强化作风建设。

会议号召,全区上下要更加紧密地团结在 以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻落 实党的二十大精神,在市委市政府和区委坚强领 导下,提振信心、增强定力、实干担当,全力推动 丰台区倍增追赶、合作发展取得更大成效,在新 时代首都发展赛道上跑出丰台速度、丰台效率、 丰台质量!

编者按:"服务首都功能,产城融合发展,环境安全友好,人民幸福安康,奋力谱写中国式现代化丰台篇章。"1月9日至13日,丰台区"两会"召开,政府工 作报告、人大常委会工作报告、政协工作报告等内容引发丰台社会各界广泛关注。在欣喜于丰台亮眼成绩的同时,大家也纷纷表示,将继续真抓实干,在"倍 增追赶、合作发展"中奋发进取,不断为推动区域高质量发展作出自己更大的贡献。

区人大代表热议政府工作报告和人大常委会工作报告 履行好代表职责 助力丰台区高质量发展

本报讯 1月10日至12日,各人大代表团分团审议 了政府工作报告和人大常委会工作报告。

东高地街道地区、航天一院代表团刘争代表说: "政府工作报告内容具体、主题鲜明、措施有力。作 为一名区人大代表,我将继续立足本职岗位,以政府 工作报告为指导,围绕辖区为民办事项目,把解决群 众揪心事、烦心事放在首要位置,发挥航天地区资 源优势,搭建好政府与百姓间的'连心桥',持续增强 居民群众的安全感、幸福感和获得感。"

马家堡街道地区代表团傅朝晖代表说:"政府 工作报告全面详实地总结了2023年丰台区的各项 工作。作为马家堡街道商业发展的参与者,我将从 老百姓的实际需求出发,切实补充符合大众需求的 商业形式,最大程度地满足消费需求,增加辖区群 众满意度和归属感,以全新的姿态、饱满的精神状 态,为进一步推动丰台区商业繁荣贡献力量。"

右安门街道地区代表团马维志代表说:"政府 工作报告详细阐述了过去一年取得的成绩和未来 的工作计划,非常振奋人心。作为一名养老事业工作 者,我将围绕高龄失能、失智老年人的慢病管理、康 复疗养、居家护理等,提供多维度的居家养老服务。 同时,联合社会组织开展各项公益健身娱乐活动,

创建符合本地区文化的老年友好型社区。"

方庄街道地区代表团张小晗代表说:"政府工作 报告体现了丰台区建设全面提速,整合区域特色发 挥优势,促进了地区生产总值再创新高。2024年的政 府工作安排,全面夯实区域高质量发展基础,对于区 域发展优势持续提升,全面利好。作为一名社区工作 者,我将把各项政策措施利用好、作用发挥好、效果 呈现好,为丰台区高质量发展持续助力。'

西罗园街道地区代表团李勇代表说:"政府工作 报告制定了详实的工作计划,展望2024年,丰台区不 仅要实现地区生产总值的高增长,更要大幅提升服 务精准度、企业获得感和生态活跃度,为北京率先基 本实现社会主义现代化贡献丰台力量。作为企业的负 责人,我将进一步加强交流互动,充分发挥集团总部 所在地区位优势,结合公司产业优势和丰台区发展需 求,在相关领域进行更深入的探索和合作。'

东铁匠营街道地区代表团刘继霞代表说:"报 告实事求是地总结了过去一年人大工作新进展、新 成就、新探索,是一个饱含为民情怀、彰显法治精神 的好报告。人大代表不仅是一种荣誉,更是一种责 任和担当,在今后的工作中,我将认真履行代表职 责,在新时代新征程中充分发挥代表作用,紧紧围绕

丰台区卫生健康'强基工程',聚焦卫生健康发展新 形势,顺应人民群众健康新需求,不断改善居民就

医体验,提升医疗服务水平。" 南苑街道地区代表团宋崇文代表说:"人大常委 会工作报告提出,聚焦民生福祉提升监督实效。作为 一名医务工作者,我感到十分激动,开展卫生健康'强 基工程',是加快实施健康中国行动,织牢公共卫生防 护网,提高基层防病治病和健康管理能力的重要举 措。我将继续推动南苑地区医疗事业发展,扎实做好 医务工作。目前南苑卫生服务中心已经正式开诊,未 来南苑街道还要加大卫生服务中心建设,满足居民 的就医需求,保障周边居民家门口的优质医疗资源, 让辖区居民真正做到在家门口就医。'

右安门街道地区代表团闫慧芬代表说:"区人 大常委会工作报告内容务实,察民情、解民意。我认 为这充分体现了区人大常委会主动担当作为的工作 态度,积极践行全过程人民民主的工作方法,以及 把监督、决定、任免等工作落到实处的工作成果,为 丰台区保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会 环境、风清气正的政治环境作出了很大贡献。我将 紧跟区人大的步伐,尽最大努力服务好辖区百姓。"

(下转02版)

关注

丰台区将举办新春团拜会 暨市民迎新春文艺活动

由丰台区委区政府主办、丰台区委宣传部承 办的新春团拜会暨市民迎新春文艺活动将于1月 16日晚在中国戏曲学院剧场盛大开幕。

本次活动将突出三大亮点:一是活动紧扣 "五气"连枝主题,二是艺术形式丰富多彩,三是 (详见05版)

第九届丰台区 欢乐冰雪季正式启动

1月14日,第九届丰台区欢乐冰雪季系列活动 在北京世界公园正式启动。本次活动邀请了全 区社会各界近300名冰雪运动爱好者参加。旨在 进一步激发"双奥之城"的冰雪热情,促进体育 消费、广泛开展群众冰雪活动,普及群众冰雪运 动。据了解,整个欢乐冰雪季将覆盖春节、元宵 节等多个节假日,持续至2024年2月。

(详见05版)

- 本报地址: 丰台区文体路2号
- 总编辑: 张传力
- 电话(传真):63868091 ■ 副总编辑: 何洪涛
- E-mail: tougaoftb@126.com ■ 执行总编辑: 赵智和
- 印刷:北京日报印务有限责任公司
- 发行投诉热线: 67613292(中国邮政集团公 司北京市丰台区分公司)
- 排版:北京丰惠万嘉文化发展有限责任公司